
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº23, REALIZADA EM 15 DE  JULHO DE 

1997. 

Aos quinze dias do mês de julho, do ano de mil novecentos e noventa e sete, às 

dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua 

sede, sob a Presidência da vereadora Maria Beatriz Weber Enzweiler, estando ainda 

presentes os seguintes edis: José Führ, Romeo Vogel, Rosiméri Petry Weber, Adelar 

Henrique Schmitt, Paulo Froehlich, João Adelmo Welter, Marli Paulina Schaeffler 

Krummenauer e Ricardo Trierweiler. A Presidente declarou aberta a Reunião, e 

solicitou de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Adelar H. Schmitt a 

procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, observou o 

vereador Adelar Henrique Schmitt, que fora a vereadora Marli Paulina S. Krummenauer 

quem fizera a solicitação de recolhimento de lixo na localidade de Linha Nova Baixa, e 

não ele como consta na Ata. Após a ressalva, foi a Ata aprovada por unanimidade. 

 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
 
Da professora Lúcia Camini, presidente do CEPERS, OF.CIRC.Nº008/97, agradecendo 

a manifestação de apoio ao movimento dos Trabalhadores em Educação. Do Deputado 

João Luíz Vargas, presidente  da Assembléia Legislativa, convite para participação do 

Grande Expediente em homenagem aos 77 anos do Instituto Histórico e Geografia do 

Rio Grande do Sul, e dos 150 anos de falecimento do Visconde de São Leopoldo, a 

realizar-se às 14 horas do dia 05(cinco) de agosto de 1997. Da Assembléia Legislativa, 

os jornais Diário da Assembléia de números:  Nº7006 e Nº7007. Do Poder Executivo o 

Ofício de Nº092/Gab/97, comunicando a participação do Prefeito no XXXI(trigésimo 

primeiro) Congresso dos Técnicos Fazendários Municipais, promovido pela 

ARTAFAM,  a ser realizado no município de Imbé. 

 

EXPOSIÇÕES PESSOAIS 

Na oportunidade pediu o vereador Romeo Vogel o envio de correspondência ao Poder 

Executivo, agradecendo pelas obras de manutenção, realizadas na rede de iluminação 

pública da localidade de Picada Schneider. Ainda pediu que fosse enviada 

correspondência ao Poder Executivo, solicitando que informasse a Despesa e a Receita 

total da Prefeitura, referente ao mês de junho, último, passado. Também na 

oportunidade, a Presidente da Mesa Diretora pediu o envio de correspondência ao Poder 

Executivo, solicitando reparos em luminária da rede de iluminação pública, localizada 

próxima a residência do munícipe Isidoro Kuhn. Perguntou a vereadora Marli P. S. 

Krummenauer se as luminárias localizadas próximo ao Creche Municipal haviam sido 

arrumadas. Comentou que não estavam estragadas, mas que em dia de chuva não 

funcionam. Disse a Presidente que na Rua Presidente Lucena, próximo a residência do 

Senhor Ignácio Führ, também há uma luminária estragada. Como mais nada houvesse 

para ser deliberado, a Presidente declarou encerrada a  Reunião, marcando a seguinte, 

em caráter ordinário, para o dia 22(vinte e dois) de julho, do corrente ano, no mesmo 

horário e local. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a 

presente Ata, a qual após lida e aprovada, será subscrita pela Presidente e Secretário da 

Mesa Diretora. 

 

 

___________________________             _____________________________________ 

            PRESIDENTE                                                           SECRETÁRIO 


